
PaBi3.com a prÃ¡zdniny
Chcete vedie• ako momentálne stojí ezine PaBi3.com? Urèite je na tom stále lepšie a teraz máte k dispozícií malý náh¾ad
do AwStats štatistík.

Ezine každí deò úspešne priba¾uje návštevníkov a stále ide smerom dopredu. Malé

resumé by som chcel uvies• v tomto èlánku. Všetko èo sa udialo cez prázdniny

sa teraz dozviete. Hlavnou prioritou bude zobrazenie štatistík AwStats, ktoré

zverejnim.


Návštevnos•

Zaènem od vrchu štatistík, tak tí èo používajú AwStats by mali vedie•, že nasleduje

návštevnos• stránok. Upozorním, že po dobu èítania sa dozviete štatistiky len

z júla a augusta. Zaènem pochopite¾ne júlom.




   

      

   
Obrázok è.1(Júl 2005)




   

      

   
Obrázok è.2(August 2005)




Znaèné zlepšenie z ktorého sa teším je august. Návštevnos• stúpa hore a hore. V

júli bola priemerná návštevnos• za deò 221 èitate¾ov a o mesiac na to v auguste

stúpla na 297 èitate¾ov na deò. Posledné dni augusta vychádzala návštevnos•

na vyše 350 èitate¾ov na deò. Bolo to síce ovplyvnené aj vonkajšími faktormi ako

napr. kritikou PaBi3.com v magazíne

interval.cz.

Každý jeden èitate¾ je ale unikátny a pod¾a posledných štatistík verím, že

sa návštevnos• zvýši bez pomoci vonkajších faktorov.


Operaèné systémy a prehliadaèe

Každí vie, že nie všetko je len návštevnos• a tak sa pozrieme trochu aj na èitate¾ov.

Tu sa môj poh¾ad mení na negatívnu stránku a zároveò aj pozitívnu stránku veci. Negatívnu

zo strany OS a pozitívnu zo strany prehliadaèov.




   

      

   
Obrázok è.3(Júl 2005)




   

      

   
Obrázok è.4(August 2005)




Ako vidíte väèšina èitate¾ov je verná operaènému systému Windows. Linux nedosiahol

viac ako 2% v júli ale v auguste výrazne postúpil na 2,4%. Tieto informácie môžu

by• ale ovplyvnené najmä zvýšením návštevnosti a môžu by• len doèasné. Ako fanúšik

Linuxu verím, že vystúpy hore a hore. Ostatné operaèné systémy sú zanedbate¾né,

pretože nedosahujú takmer žiadne výsledky v štatistikách. Windows jednoducho všetko

pohltil a jeho malý pokles o 1% je opä• zanedbate¾ný.




Prehliadaèe sa stále len zlepšujú. MSIE vypadáva a som rád :-). V júli klesol na


PaBi3 Weblog

http://pabi3.com/blog/pabi3-com-a-prazdniny/ SigmaCMS 0.73c 18 May, 2012, 12:27



45% a Firefox vyšiel nad 33% èo je úžasné. Opera obsadila 13% èo tiež nieje zlé.

August však nahrával MSIE a ten stúpol na 47%. Firefox klesol na 30%. Dúfam, že

toto všetko bolo spôsobené opä• len menším zvýšením návštevnosti. Svetlú stránku

však priniesla Opera, ktorá dosiahla takmer 16%. Èo je znaèné zvýšenie oproti

júlu. Dúfam, že teraz to nevyzerá ako by som nahrával Firefoxu, pretože ja som len

rád, keï stúpa používanos• alternatívnych prehliadaèov. Èoskoro sa tak dúfam, bude vola• MSIE.




Dúfam len, že sa budeme zlepšova• a zlepšova• takýmto tempom a samozrejme èistým spôsobom:-).

Žiadny SPAM ani vnucovanie stránok ale pekná SEO optimalizácia s ktorej som tiež nadšený.

September je prednami a dúfam, že škola nebude zabraòova• rozvíjaniu magazínu.
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